



सच कहने की ताकत

जालंधर ब्रीज

साप्ताहिक समाचार पत्र



JALANDHAR BREEZE • WEEKLY • YEAR-2 • 4 AUGUST TO 10 AUGUST 2020 • VOLUME- 2 • PAGES- 4 • RATE- 3/- • www.jalandharbreeze.com • RNI NO.:PUNHIN/2019/77863

Lic No : 933/ALC-4/LA/FN:1184



INNOVATIVE TECHNO INSTITUTE

ISO CERTIFIED 2015 COMPANY

STUDY, WORK & SETTLE IN ABROAD

Low Filing Charges & *Pay money after the visa

IELTS | STUDY ABROAD



CANADA



AUSTRALIA



USA



U.K



SINGAPORE



EUROPE

E-mail : ankush@innovativetechin.com • hr@innovativetechin.com • Website : www.innovativetechin.com • FB/Innovativetechin • Contact : 9988115054 • 9317776663
REGIONAL OFFICE : S.C.O No. 10, Gopal Nagar, Near Batra Palace, Jal. • HEAD OFFICE : S.C.O No. 21-22, Kuldeep Lal Complex, Highway Plaza, GT Road, Adjoining Lovely Professional University, Phagwara.

T&C apply

जालंधर ब्रीज में खबर प्रकाशित होने के बाद हरकत में आया नेशनल हाईवे विभाग

शुरू किया बरसाती पानी का निकास का कार्य मानसून आते ही केंद्र और पंजाब राज्य के अधिकारियों की खुली पोल



मौके पर कालिया कॉलोनी और ट्रांसपोर्ट नगर के बाहर चल रहा हार्वेस्टिंग बोर का काम

नेशनल हाईवे विभाग

छाया : रवि



राष्ट्रीय राजमार्ग किसी समुन्द्री तट के साथ सटा हुआ?

नेशनल हाईवे विभाग के अधिकारियों ने कहा कि नेशनल हाईवे विभाग द्वारा शुरू किए गए नेशनल हाईवे परियोजना के अंतर्गत जालंधर ब्रीज के पास नेशनल हाईवे नंबर 205 के निर्माण के लिए आवश्यक जमीन का अधिग्रहण किया जा रहा है। नेशनल हाईवे विभाग के अधिकारियों ने कहा कि नेशनल हाईवे नंबर 205 के निर्माण के लिए आवश्यक जमीन का अधिग्रहण किया जा रहा है। नेशनल हाईवे विभाग के अधिकारियों ने कहा कि नेशनल हाईवे नंबर 205 के निर्माण के लिए आवश्यक जमीन का अधिग्रहण किया जा रहा है।

जालंधर ब्रीज के पिछले अंक में प्रकाशित की गयी खबर ।

नेशनल हाईवे नंबर. 205 के जिम्मेवार अधिकारियों के ऊपर गाय की हत्या की कोशिश करने का पर्चा दर्ज हो

जालंधर ब्रीज ब्यूरो
अभी कुछ देर पहले रोपड़ मोहली हाईवे नंबर 205 में एक गाय कार के आगे आने से हादसा हो गया और कार में बैठे लोगों की जान बाल बाल बच गई। इस हादसे के लिए जिम्मेवार पेट्रोलिंग अधिकारी वहां पर काफी समय तक मौके पर नहीं पहुंचे जिसके कारण वहां लंबा जाम लग गया और लोगों द्वारा खुद हादसे में घायल हुई गाय को पीछे करके हाईवे में लगे जाम को खुलवाया। वहीं हादसे वाली जगह से टोल टैक्स कंपनी मात्र एक किलोमीटर की दूरी से जजिया टैक्स वसूल करने में व्यस्त थी।



हाईवे पर हुए हादसे और लगे हुए जाम ही तस्वीरें

येडियुरप्पा के संपर्क में आए 6 लोग कोरोना पॉजिटिव, आइसोलेट किए गए 75 लोगों में 3 डिप्टी सी.एम भी

बेंगलुरु/ब्यूरो
कर्नाटक में कुछ शोर्ष नेताओं के कोविड-19 टेस्ट में पॉजिटिव पाये जाने से राज्य में कई सरकारी कर्मचारियों के संक्रमित होने का डर है। जिससे राज्य में डर का माहौल है। मुख्यमंत्री बीएस येडियुरप्पा और पूर्व सीएम सिद्धारमैया दोनों के पॉजिटिव पाए जाने के बाद से तेजी से टेस्टिंग की जा रही है। येडियुरप्पा के छह कर्मचारी पहले ही संक्रमित पाये जा चुके हैं, जबकि उनके 75 प्राथमिक संपर्कों की पहचान की गई है, उनकी टेस्टिंग की गई है और सभी को नतीजे आने तक घर पर अलग रहने के लिए कहा गया है। इन लोगों में सीएम का परिवार,



करीबी दोस्त, घर के रखवाले, सुरक्षार्थी और ड्राइवर शामिल हैं। संक्रमित पाए गए छह कर्मचारी, उस पहले बैच के 30 कर्मचारियों में शामिल थे, जिनका टेस्ट किया गया था। अन्य 45 कर्मचारियों के टेस्टिंग परिणाम की प्रतीक्षा है। येडियुरप्पा ने पिछले एक हफ्ते में तीन डिप्टी सीएम, राज्यपाल, अपने मंत्रिमंडल के 7 मंत्रियों के साथ-साथ 10 विधायकों के साथ मुलाकात की थी।

चीन को एक और बड़ा झटका, इस साल आई.पी.एल. में VIVO स्पॉन्सर नहीं होगा

जालंधर ब्रीज ब्यूरो
चीन को एक और बड़ा झटका लगा है, इस साल आई.पी.एल. में VIVO स्पॉन्सर नहीं होगा। आईपीएल गवर्निंग काउंसिल की मीटिंग में चीनी स्पॉन्सर को रख देने के बाद चारों तरफ से इसका विरोध हो रहा था। अब ये खबर आई है कि आईपीएल 2020 में वीवी स्पॉन्सर नहीं होगा। इस बार के आईपीएल में अब एक नए स्पॉन्सर की तलाश है। सूत्रों के मुताबिक, एक भारतीय कंपनी के साथ वीवीआईआई की बातचीत चल रही है। रस में एक अमेरिकी कंपनी भी है। अब भारत और चीन के रिश्ते में अगर सुधार आया तो 2021 से 2023 तक फिरसे VIVO स्पॉन्सर हो सकता है। बीसीसीआई का 2022 तक वीवीओ के साथ कॉन्ट्रैक्ट है। लेकिन बदले हुए स्थिति में वीवीओ 2021 से 2023 तक 1400 करोड़ रुपये की राशि के बदले स्पॉन्सर बने रह सकते हैं। आईपीएल संचालन समिति ने



हनुमानगढ़ी मंदिर के पुजारी उदास, कोरोना के चलते नहीं कर पाएंगे प्रधानमंत्री से मुलाकात

अयोध्या/ब्यूरो
अयोध्या में राम मंदिर के भूमि पूजन के लिए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के आगमन के महानर राम नगरी के प्रसिद्ध हनुमानगढ़ी मंदिर को सजाया गया है। प्रधानमंत्री बुधवार को सबसे पहले हनुमानगढ़ी मंदिर जाएंगे। ऐसा माना जाता है कि भगवान राम के दर्शन करने से पहले श्रद्धालु को हनुमान जी के दर्शन करने चाहिए। मंदिर के पुजारी इस बात से उदास हैं कि वे कोविड-19 महामारी से संबंधित दिशा निर्देश के कारण प्रधानमंत्री मोदी से मुलाकात नहीं कर पाएंगे। हनुमानगढ़ी के महंत राजू दास ने बताया कि मंदिर में हम सभी लोगों ने प्रधानमंत्री को गदा, मुकुट, चांदी की ईंट, अंगवस्त्र और एक पगड़ी भेंट करने की तैयारी की थी मगर कोविड-19 की वजह से अब यह संभव नहीं हो पाया, लिहाज हमने मोदी को भेंट देने का कार्यक्रम निरस्त कर दिया है। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री ने सोमवार को हनुमानगढ़ी का दौरा किया था। अब प्रधानमंत्री बुधवार को यहां पूजा-अर्चना करेंगे लेकिन सभी पुजारी उनसे दूर रहेंगे।

नकली शराब के मामले में मिलीभगत वाला कोई भी राजनीतिज्ञ या सरकारी कर्मचारी बख्शा नहीं जायेगा-कैप्टन अमरिंदर सिंह

चंडीगढ़/ब्यूरो
पंजाब के मुख्यमंत्री कैप्टन अमरिंदर सिंह ने गुरुवार को राज्य में शराब माफिया को खत्म करने का वादा करते हुए कहा कि नकली शराब से हुई मौतों के मामले में यदि किसी राजनीतिज्ञ या सरकारी कर्मचारी की मिलीभगत सामने आई तो उसे बख्शा नहीं जायेगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि नकली शराब के रूप में जहर से मारने के लिए जिम्मेदार लोगों को बच निकलने की आशा नहीं दी जायेगी। कैप्टन अमरिंदर सिंह ने कहा कि उन्होंने पंजाब पुलिस को पूरी फोर्स को माफिया पर कार्यवाही करने के आदेश दिए हैं। मुख्यमंत्री ने कहा कि कुछ असांमानिक तत्वों ने अपने लालच में राजनीतिज्ञों को जाल में फंसा दिया है। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार भी कोविड से निपटने में लगी हुई है जिसने राज्य में अब तक 449 जानें ले लीं और ऐसे समय में शराब माफिया को हमारे लोगों को जानों से खेलने का मौका मिल गया। नकली शराब के कारण हुई 111 मौतों (तरत तारन में 83, अमृतसर में 15 और बटाला में 13) का हवाला देते हुए कैप्टन अमरिंदर सिंह ने कहा कि यह सीधे तौर पर कलह है और इसके लिए कानून बच नहीं सकेगा। मुख्यमंत्री ने कहा, "इन लोगों ने जब मासूम लोगों को जहर सौंपा/बेचा, तबसे ही वह जानते थे कि इससे जानें जा सकती हैं। वह रहम के हकदार नहीं हैं।" उन्होंने कहा कि राज्य

शराब माफिया को खत्म करने का किया वादा, विरोधियों को मासूम लोगों की मौत पर घंटिया राजनीति करना बंद करने को कहा



सरकार इस दुख की घड़ी में पीड़ित परिवारों के साथ खड़ी है और परिवारों को इन्साफ दिलाने में कोई कसर बाकी नहीं छोड़ी जायेगी। अपने संकुचित राजनैतिक हितों के लिए दुखों का दुरुपयोग करके लिए विरोधियों को निशाने पर लेते हुए मुख्यमंत्री ने कहा कि यह समय राजनैतिक रोटियाँ सेकने का नहीं बल्कि राज्य सरकार द्वारा माफिया को खत्म करने के लिए की जा रही कोशिशों का समर्थन करने का है। उन्होंने आम आदमी पार्टी को पूछा कि नकली शराब के खिलाफ धरने देने से क्या माफिया के खिलाफ लड़ाई और पीड़ित परिवारों की मदद हो सकेगी। मुख्यमंत्री ने कहा कि अलग-अलग राजनैतिक शासनकाल के दौरान राज्यभर में वर्षों से ऐसी ब्रासदियाँ घटती आ रही हैं। उन्होंने कहा कि माफिया और अपराधियों का कोई राजनैतिक नाता नहीं होता बल्कि उनकी लालसा हर हाल में पैसा कमाने की होती है। मुख्यमंत्री ने साल 2019 में नकली शराब के घटे तीन दुखों का भी जिक्र किया, जो भाजपा के नेतृत्व वाले राज्यों में असम, उत्तर प्रदेश और उत्तराखंड में घटे हैं और इनमें क्रमवार 168, 97 और 30 जानें गई थीं। इसी तरह साल 2016 में जनता दल के नेतृत्व में बिहार राज्य में 16 व्यक्तियों की मौतें हुईं जबकि साल 2015 में भाजपा के नेतृत्व में महाराष्ट्र की राजधानी मुंबई में नकली शराब से 102 जानें चली गईं और गुजरात कांग्रेस की सत्ता वाले पश्चिमी बंगाल में नकली शराब पीने से 167 व्यक्तियों की मौतें चले गये थे।

